



ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL PLENO DE LA JUNTA DE DISTRITO 4 OESTE, CELEBRADA EL DÍA 09 DE JUNIO DE 2022

En el salón de actos de Móstoles Desarrollo sito en la C/ Pintor Velázquez nº68, siendo las **diecinueve horas y treinta minutos** del día **nueve de junio de dos mil veintidós** en sesión ordinaria y primera convocatoria, se reúne el Pleno de la Junta de Distrito 4 Oeste, bajo la **presidencia de la Concejala-Presidenta D^a MARISA RUIZ GONZÁLEZ**, según designación efectuada por Decreto de Alcaldía número 2981/19 de 17 de junio con corrección de errores en Decreto de Alcaldía número 3174/19 de 28 de junio, (BOCM Núm. 198 21/08/2019), y dando fe del acto D. Pedro Daniel Rey Fernández, Secretario General del Ayuntamiento de Móstoles.

Con la concurrencia de los Sres. que a continuación se señalan:

Representantes designados por los grupos políticos:

Por el Grupo Municipal Socialista:

D. ANGEL TARRIÑO

Por el Grupo Municipal Popular:

D^a. MERCEDES PARRILLA MARTIN
D. FRANCISCO RODRÍGUEZ COBOS

Por el Grupo Municipal Ciudadanos:

D^a. M^a FE TORRES MORENO

Representantes designados por las Asociaciones Vecinales:

Por la Asociación de Vecinos Río Guadiana:

D. JOSÉ RENÉ MORENO VÁZQUEZ

Por la Asociación de Vecinos Campo de la Virgen:

D. MARIO HERRERO ALFONSO



ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL PLENO DE LA JUNTA DE DISTRITO 4 OESTE, CELEBRADA EL DÍA 09 DE JUNIO DE 2022

Por la Asociación de Vecinos San Fernando-Azorín:

D^a. BEATRIZ PULGAR VILLAR

EXCUSAN ASISTENCIA:

D. ALEJANDRO MARTÍN JIMENEZ (Grupo Municipal PSOE)

D. JOSÉ ENRIQUE DELGADO (Grupo Municipal PSOE)

D. JORGE HERNÁNDEZ DE PABLOS (Grupo Municipal Ciudadanos)

D^a. SONIA MELANTUCHE VAN EIKELS (Grupo Municipal Mas Madrid-Ganar Móstoles)

D. ISRAEL DÍAZ LÓPEZ (Grupo Municipal Vox)

D. MIGUEL ANGEL SALGADO PAJARES (Grupo Municipal Podemos)

Igualmente asiste el **Coordinador del Distrito** D. JAVIER SÁNCHEZ DE LUCAS.

La Sra. Presidenta, D^a. Marisa Ruiz González, abre la sesión

ORDEN DEL DÍA

1. APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR
CELEBRADA EL 07 DE ABRIL DE 2022

Examinada el acta de la sesión anterior de fecha 7 de abril de dos mil veintidós del Pleno de Distrito Oeste, la misma resulta aprobada por **unanimidad** de los miembros asistentes.



ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL PLENO DE LA JUNTA DE DISTRITO 4 OESTE, CELEBRADA EL DÍA 09 DE JUNIO DE 2022

2. PROPUESTA DE ACUERDO DEL CONSEJO DE DISTRITO 4 OESTE SOLICITANDO QUE SE INCLUYA EN EL PLAN DE INVERSIÓN REGIONAL (PIR) 2022-2026 LA TERMINACIÓN DEL PABELLÓN ANDRÉS TORREJÓN.

Vista la propuesta aprobada por el Consejo de Distrito 4 Oeste en sesión de fecha 5 de mayo de 2022, y elevada a este órgano, se procede a la votación:

- Votos a favor: 6
- Votos en contra: 2
- Abstenciones: 0

Resultando aprobada por **mayoría** de los miembros asistentes, por **6 votos a favor** (2 Grupo Municipal Popular, 1 Grupo Municipal Ciudadanos, 1 A.V. Río Guadiana, 1 A.V. Campo de la Virgen y 1 A.V. San Fernando Azorín) y **2 votos en contra** (2 Grupo Municipal Socialista).

3. PROPUESTA DE ACUERDO DEL CONSEJO DE DISTRITO 4 OESTE SOLICITANDO UN INFORME DETALLADO DE TODAS Y CADA UNA DE LAS OBRAS Y PROYECTOS REALIZADOS (INCLUYENDO VALORACIÓN ECONÓMICA) EN ESTA LEGISLATURA, ASÍ COMO LAS PREVISTAS REALIZAR EN LO QUE QUEDA DE LEGISLATURA.

Vista la propuesta aprobada por el Consejo de Distrito 4 Oeste en sesión de fecha 5 de mayo de 2022, y elevada a este órgano, se acuerda por **unanimidad** de los miembros asistentes, la aprobación de la propuesta.

4. RUEGOS Y PREGUNTAS.

RUEGOS Y PREGUNTAS SESIÓN ANTERIOR.

Toma la palabra D. Francisco Rodríguez Cobos (Grupo Municipal Popular):

Respecto a la pregunta N°1 de la sesión anterior, que preguntaba por la reposición del castillo que se quemó en el parque Finca Liana, pide que se conteste si se va a reponer o no.



ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL PLENO DE LA JUNTA DE DISTRITO 4 OESTE, CELEBRADA EL DÍA 09 DE JUNIO DE 2022

La Sra. Presidenta, D^a. Marisa Ruiz González informa que se volverá a trasladar la pregunta al área correspondiente.

RUEGOS:

Toma la palabra D. José René Moreno Vázquez (A.V. Río Guadiana):

Ruego N°1: Indica que las calles de la zona de los Ríos están muy sucias y ruega que se limpien.

La Sra. Presidenta D^a Marisa Ruíz González indica que visitó la zona y no tuvo esa percepción, no obstante se recoge el ruego para su traslado al área.

Toma la palabra D. Francisco Rodríguez Cobos (Grupo Municipal Popular):

Ruego N°2: Ruega que se instalen bancos en el parque lineal Av. de Extremadura que no hay.

Se recoge el ruego por la Sra. Presidenta para su traslado al área.

PREGUNTAS:

Toma la palabra D. Francisco Rodríguez Cobos (Grupo Municipal Popular):

Pregunta N°1: Pregunta cuantos "mupis" hay en Mostoles.

Se recoge la pregunta por la Sra. Presidenta para su traslado al área.

Toma la palabra D^a Beatriz Pulgar Villar (A.V. San Fernando-Azorín):

Pregunta N°2: Pregunta si se va a cerrar el centro de mayores Tierno Galván.

La Sra. Presidenta D^a Marisa Ruíz González contesta que no se va a cerrar ningún centro de mayores.



ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL PLENO DE LA JUNTA DE DISTRITO 4 OESTE, CELEBRADA EL DÍA 09 DE JUNIO DE 2022

Se da por contestada la pregunta.

Pregunta N°3: Pregunta por las fuentes que hay donde se pone el mercadillo en Finca Liana que se han tapado y no pueden ni beber agua y siguen sin baños.

La **Sra. Presidenta** indica que las fuentes públicas tenían un problema en las canalizaciones, no obstante se recoge la pregunta para su traslado al área, y respecto al baño hay uno en Finca Liana.

Y no habiendo más asuntos que tratar, por la Sra. Presidenta se levanta la sesión siendo las diecinueve horas y treinta y nueve minutos, extendiéndose la presente acta que yo, como Secretario, certifico.

47496419Q Firmado
digitalmente por
MARIA 47496419Q
LUISA RUIZ MARIA LUISA RUIZ
(R: P2809200E)
Fecha: 2022.09.02
P2809200E) 10:22:14 +02'00'

Vº Bº
LA PRESIDENTA

REY FERNANDEZ Firmado digitalmente por REY
PEDRO DANIEL - FERNANDEZ PEDRO DANIEL -
DNI 08836906F
Fecha: 2022.08.10 13:18:33
DNI 08836906F +02'00'

EL SECRETARIO